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Yukarida verilen grafikler asagidakilerden hangisi olabilir?

Sekil | Sekil Il
A) y=f(x+4) y =f(x)
B) y=f(x) y =f(x—4)
C) y=f(x) y =f(x +4)
D) y=f(x) y=f(x)+4
E) y=f(x)+4 y = f(x)
(4 Yanda f(x) = % fonksiyonunun
"'\\ grafigi verilmistir.
NG Buna gore, y = f(x — 2) fonksi-
h : "X yonunun grafigi asagidakiler-
N\ den hangisidir?
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E y = f(x) fonksiyonunun y eksenine gore simetrigi alinip
olusan grafik 3 br yukari otelenirse olusacak yeni fonksi=
yon agadgidakilerden hangisidir?

A)y =3 =f(=x) B)y=f3-=-x)
C)y=3+f(—x) D)y =—f(x +3)
E)y=3-=1(x)
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Yukarnida verilen grafiklere gére agagidakilerden hangisi
dogrudur?

A) g(x) = f(x +2)—1 B) g(x) = f(x — 3) — 1
C)g(x) =flx+3)-2 D) g(x) = f(x + 3) -1
E) g(x) = f(x + 3) + 1

.'r ; N ; x
.-.Iu \‘ﬁ y = f(x)
y =g(x)

Yukarida y = f(x) ve y = g(x) fonkisyonlarinin grafikleri verilmistir.

Buna gére, asagidakilerden hangisi dogrudur?

A) g(x)=f(x)+5 B) g(x) =f(2x)
C) g(x) =f(x +5) D) g(x) = 2.f(x)
E) g(x) = f(x) + 10



Cevaplar :
1D, 2)E, 3)C, 4)D, 5D,



